CALENDRIER FIN D’ANNE 2021 et NOUVEL ANNE 2022 POUR L’ASSOCIATION WMTProd




01/12/2021 : Envoie d’un mail récapitulatif de ce document aux membres et aux clients (adapté pour les clients).
Au mois de décembre, l’association sera ouverte aux horaires habituel ;
Nos horaires

Lundi : 16:30–21:00
Mardi : 18:30–21:00
Mercredi : 16:30–21:00
Jeudi : 17:30–21:00
Vendredi : 16:30–22:00
Samedi : 10:00–22:00
Dimanche : 12:00–14:00

Cependant, l’association serra fermer les jours suivants pour congé ; 
· 24/12/2021
· 25/12/2021
· 26/12/2021
· 31/12/2021
· 01/01/2022
Cela signifie qu’a ces dates, l’association n’effectuera pas de prestation et l’ensemble des standards seront fermé.
A compter du 01/01/2021 : 
L’association sera momentanément fermée pour tout le mois de Janvier dans le but de préparé la nouvelle année, il s’agit de la seule période de fermeture de l’association de toute l’année.
Aucune réponse au mail ne serra donnée avant février, de même pour les appels et autres messages sur les réseaux. Seuls l’adresse contact@wmtprod.com restera ouverte en cas de force majeur.
Cependant, l’association effectuera tout de même des prestations, celle qui auront été commandé en amont du mois de janvier seront assurer comme en temps normal. Nous demandons donc à nos clients de bien vouloir prévoir leurs prestations à l’avance, et de nous transmettre leurs dates pour effectuer un devis. Si toutes les informations de chaque prestation ne sont pas données avant janvier, cela n’est pas grave du moment que nous avons toutes les informations les plus capitales.
Les adresses e-mail en @wmtprod.com seront suspendus durant ce mois afin d’obliger les membres à prendre une pause. Sur les réseaux et notre site-web, vous pourrez lire un bandeau informant de la fermeture de l’association.
En arrière plans, la direction préparera la nouvelle année et devra régler les points suivants ; 
· Commande des goodies nécessaire pour la réinscription
· Commande des nouveaux badges et nouvelles cartes de membre
· Budget 2022 et achat d’éventuel matériel avec le budget débordant de l’année 2021
· Finalisation des dossiers d’inscription
· Maintenance site-web & réseaux
· Préparation de l’AG de rentrée

Les membres de l’année 2021 ne seront plus membres vers la fin Janvier (peut changer de quelque jour selon la date de leurs inscription l’année précédentes. Afin de ne pas recevoir de certificats de radiation, ils devront se réinscrire avant ou dans la limite de 7 jours après la date de leurs inscriptions à l’année 2021 + 365Jours.

Le weekend du 22 au 23 Janvier auront donc lieus les inscriptions comme suit ;
Dans le sous-sol des locaux de l’association, entre 10h et 20h avec des créneaux de 30min. le samedi.
De 14h à 18h le dimanche.
Les membres souhaitant se réinscrire devront venir avec tous les documents demandés (en fonction du statut de membre choisis), les pièces jointes, formulaire et cotisation. Ils doivent impérativement venir avec au moins 1 responsable légal.
Ils pourront préalablement choisir leurs créneaux et recevront par mail (dans un autre mail donc) les informations détaillées concernant les documents à apporter.
Les membres ne pouvant catégoriquement pas se déplacer devront alors envoyer AVANT le vendredi 21 Janvier l’ensemble des documents, PJ et cotisation au siège de l’association.
Leurs inscriptions seront validées (si leurs dossiers sont complets) ce weekend-là, et ils recevront toutes les pièces justificatives sous 7 jours.
Les membres venant en présentiel auront immédiatement leurs cartes de membre et pièces justificative ainsi que leurs accès à leurs boite mails et au serveur de l’association.

Enfin le Samedi 29 Janvier, une réunion d’accueil auras lieu pour expliquer aux membres (nouveaux et anciens) le fonctionnement de l’association et les règles. Un formulaire de rentrée leurs sera également proposé pour compléter leurs inscriptions (au besoin).

L’association réouvrira officiellement ces portes le Lundi 31 Janvier 2022 après 4 semaines de fermeture complète. 
